

市委宣传部下发通知

要组织观看革命历史题材电影《杜鹃花飞》

本报讯(记者 徐靖)信阳革命历史题材电影《杜鹃花飞》(原名《姐妹排》)继7月28日首映之后,近日,信阳市委宣传部下发通知,要求全市各级党组织结合学习胡锦涛总书记“七一”讲话精神和创先争优活动,组织党员干部认真观看;中小学校针对青少年进行革命传统教育和树立核心价值观,组织学生观看;医疗系统等相关行业结合职业道德教育,集中组织观看。电影《杜鹃花飞》由河南省妇联、河南省文联、河南影视集团、北京中亚影视制作中心联合出品,迟浩田上将题写片名。是河南省重点文艺作品及向党的90周年生日献礼作品。通知指出,该部影片主题鲜明、基调昂扬、内容生动、融思想性、艺术性、教育性为一体,真实地反映了信阳地区的革命斗争历史。通知要求,为了结合本地革命历史,激励人们更好地发扬革命传统,建设魅力信阳。各县区、市直各部门及所辖各单位,要通过结合学习胡锦涛总书记“七一”讲话精神,组织广大党员干部根据通知精神,市妇联、市教育局、市中心医院等单位要重点组织全市女干部职工、中小學生及医护人员组织观看。通知下发之后,市妇联、市教育局等部门积极响应,市文联还专门组织了我市知名作家对《杜鹃花飞》进行了研讨。

相约西九华 漂流欢乐行 “2011河南户外第十三届漂流节暨西九华山帐篷节”成功举办

本报讯(记者 徐靖 吴彦飞)为了倡导国务院提出的开展全民健身运动以及国家体育总局推出的新概念——体育旅游精神,由固始县旅游服务中心与河南户外联盟主办的“2011河南户外第十三届漂流节暨西九华山帐篷节”于8月13日至14日在固始县西九华山风景区举办,来自河南、山东、湖北、安徽等省市的户外与旅游机构千余人参加。近年来,户外运动与自驾、骑行、摄影等相关活动迅猛发展,已成为国内旅游业不可或缺的市场资源,许多景区还为此成立了专业机构,全力开发和引入这些潜力巨大的资源。隐藏在深山大谷中的西九华山,不但是中原地区最大的集“茶、竹、禅”为一体的生态旅游胜地,景色优美,气候宜人,十分适合户外运动;更开发有具有一定挑战性的长江河

漂流,该漂流位于两省交界处,具备独特的“豫皖第一漂、一漂漂两省”概念,全长12公里,落差达126米,不但沿途风光秀丽,更有无穷戏水乐趣,是户外运动和旅游相结合的最佳去处。固始县旅游局局长李新堂告诉记者,固始历史悠久,这片古老的土地孕育了一大批志士仁人,如楚相孙叔敖、唐初“开漳圣王”陈元光、唐末闽王王审知、民族英雄郑成功、靖海侯施琅、著名植物学家吴其■等中华英杰。有西九华山、华阳湖、安山森林公园、白鹭园、长江河漂流等生态旅游资源。去年,该县共接待国内外游客103.5万人次,实现旅游收入2.9亿元。今年,固始县在发展根亲文化旅游和生态游的基础上,将吸引外界力量,借助户外旅游机构,引入“体育旅游”新业态,助推固始旅游大发展。

漂流和户外帐篷露营是国内新兴的几项运作不多的体育旅游项目,漂流具有激情、挑战、探险的性质,户外帐篷露营却具有休闲、时尚、大众参与度高的特色,两大不同类型的项目综合在一起举行,将更有吸引力和关注度。这不仅仅是固始县首度引入此类项目,也是信阳市首度举办此类活动。此次漂流节、帐篷节组织了集体游览西九华观景台、妙高寺、寻根楼、民俗园、留梦河谷、大茶壶、万亩竹海、万亩茶园等景点,优美的景色让人流连忘返;在长江河漂流,组织了千人同漂大比武活动,惊险刺激;参加漂流的人员参加了互动游乐的文艺晚会,妙趣横生;夜间的集体帐篷露营,新奇体验;保护生态千人签名,内涵丰富……本次活动开辟了旅游新形态,意义重大,影响深远。

优化旅游资源 打造旅游强市 信阳市旅游局 固始县旅游局 联合

精品景区 有求必应 有云必雨 验之信然 一灵山 河南省老君山生态旅游开发有限公司 地址:河南·栾川县 电话:0379-6683888 网址://www.laojunshan.cn

我市旅行社应邀参加长江三峡踩线活动

本报讯(记者 吴彦飞)为了让我市旅游界了解长江三峡精品旅游线路,构建旅游产品营销网络,8月9日,长江三峡旅游发展有限责任公司邀请我市20多家旅行社负责人和旅游从业人员来到宜昌,参加长江三峡踩线活动。2006年5月,全长2309米的三峡大坝全线建成,是世界上规模最大的混凝土重力坝。三峡工程是迄今世界上综合效益最大的水利枢纽。踩线团一行30余人先后参观了三峡大坝、三峡大坝截流纪念馆、坛子岭、185观景台、屈原故里等景点,并观看了《盛世峡江》大型文艺演出,在领略三峡名胜风光、体验源远流长峡江文化的同时,我市旅游界负责人与长江三峡旅游发展有限责任公司相关负责人进行了深入的沟通和交流。通过亲身体验和实地考察,我市旅游界同仁对此次线路组合非常满意,对三峡精品游系列景点赞不绝口,纷纷表示要加强合作,共谋发展,实现互利共赢。

信阳大河假期旅行社总经理王华军说,没去三峡前,总觉得它只是一个发电厂,没什么好看,但是去了以后却让我产生了别样的感觉。站在三峡大坝的观景处,傍晚时分,晚霞笼罩着远方的山体,朦胧中透露出丝丝红霞,为雄壮的银色坝体增添了别样的姿色,真是别有风味,原来它的不光是体现在它的工程造詣,更体现在它和自然的完美结合。长江三峡大坝从立项到竣工,费时、费工、耗资巨大,能够亲临其境感受其宏伟壮观确实是一种不同的人生经历,就像不到长城非好汉一样。我们同行一行对三峡和三峡大坝景区非常的满意,其他旅行社的老总都表示回去后好好设计出一条高质量的线路,大力推广这个景区,让更多的信阳市民能够到这里游玩。

信阳驴友在行动

“畅行天下”驴友俱乐部是由信阳日报社文化旅游新闻部策划并组建的,是《信阳日报》、《信阳晚报》旅游版与读者互动与交流的平台。该俱乐部成立的消息自8月10日发布后,得到了广大旅游爱好者的积极响应,现把部分驴友在旅途中捕捉的精彩瞬间刊登出来,以飨读者。



井冈瀑布



秀美山水



驴友户外活动

以上图片由“畅行天下”驴友俱乐部提供



鄂豫皖革命纪念馆

向你展示大别山烽火岁月

表至新四军五师,“接受李先念将军之命令”。8月11日,李先念下达紧急命令,要求新四军及各军分区立即行动起来,迅速占领被日伪盘踞的大小城市、交通要道,限令日伪军缴械投降,并按指定地点集结待命,否则将予以消灭。8月14日,日本政府宣布无条件投降。李先念指挥新四军五师和各军分区部队迅速开展受降工作,共受降日伪军数千人,歼灭拒降敌军3500余人,攻克大小城镇12

座,缴获大批枪支、弹药和军用物资。中原突围 铁流千里 中原解放区的战略地位 抗战胜利后,中国进入两种命运(和平与内战)、两种前途(光明与黑暗)的决战时期。此时,地处中原腹地的豫鄂边抗日根据地,已发展成为全国六大战略区域之一的中原解放区。这里据险扼要,扼守交通要道,首当其冲地成为阻止蒋介石“下山摘桃子”的屏障。中原

局势,维系全国。蒋介石欲控制全国,必先争夺中原。因此,日本帝国主义刚宣布投降,蒋介石就调集20多个师和9个纵队,抢占通往华东、华北、东北的战略枢纽——中原解放区。坚持中原、加强中原的战略决策 中共中央和毛泽东洞察全局,对蒋介石妄图进驻中原、发动全面内战的阴谋保持高度警惕。1945年8月11日,中共中央在《关于日本投降后我党任务的决定》中指出:“你们今后工作的出发点,是你们今后工作的出发点。”(未完待续)

先念于8月11日向党中央提出:“以大别山西部、桐柏山东部为反内战基地”的战略建议。8月12日,中共中央批准这一坚持中原、加强中原的战略建议,并决定设立鄂豫皖中央局(10月改建为中原局)。8月15日,毛泽东向新四军五师发出《关于迅速集中兵力,准备迎接新的斗争》的指示:“你们在平原地区必难完全保持,准备精神和实力的条件,对付将来的内战危险,是你们今后工作的出发点。”(未完待续)

(本文由鄂豫皖革命纪念馆供稿)

信阳凯恩国际家居广场 五粮液酒神酒 冠名

信阳日报“畅行天下”驴友俱乐部成立了!

欢迎各位旅游爱好者加入!

近年来,以BBS、贴吧、QQ群、自驾游、旅游年票等各种形式组建的旅游俱乐部,作为百姓出游组织的一个重要补充,在整合散客出游方面起到了不可替代的作用,极大地方便了市民的出游生活。但同时也暴露出一些问题,一些自发形成的出游俱乐部,在组织旅游活动时,缺乏经验、资源和安全保障,不能给消费者提供专业的出游资讯和优惠。为进一步当好市民出游服务的出游指导,也为了加强《信阳日报》、

《信阳晚报》旅游版编读往来,更好地服务广大读者,我们计划成立“畅行天下”驴友俱乐部。“畅行天下”驴友俱乐部简介:“畅行天下”驴友俱乐部是由信阳日报社文化旅游新闻部策划并组建的,旨在报社与旅游爱好者之间建立一座互相沟通的桥梁。加入俱乐部,会员不但能获得旅游费用的优惠折扣,还能获得最新的旅游资讯(包含时令精品旅游线路推荐和旅行装备)。在游玩的同时,随行的

记者还将记录下沿途所发生的每一个精彩瞬间。同时还将定期组织联谊会,并对优秀的俱乐部会员进行表彰和奖励。入会方式:读者通过热线电话、短信、QQ、电子邮箱进行登记,由俱乐部工作人员对相关资料进行核实,免费入会,发放会员凭证。会员权益:凭会员卡可参加俱乐部组织的各项旅游活动。

定期为会员提供最新的旅游线路、折扣资讯。定期为会员举办各种旅游知识讲座和读者联谊会,并选拔优秀会员免费参加由俱乐部组织的省内外旅游和培训活动。定期举办征文、摄影大赛,从会员中选择优秀作品。优秀作品将在《信阳日报》、《信阳晚报》旅游版上发表。定期举办会员抽奖活动,会员免费获赠礼品。“畅行天下”驴友俱乐部

地址:信阳报业大厦211室 电话:15139762009 6221991



电话:15139762009 QQ群:168859270

市旅游局 召开旅行社专项检查工作座谈会

本报讯(记者 吴彦飞)日前,市旅游局组织召开旅行社专项检查工作座谈会,通报了近期以来市直及部分县区旅行社及分支机构专项检查工作情况,并对下一步专项检查工作进行了部署。此次旅行社专项检查工作,是根据全市规范旅游市场秩序、提升旅游服务质量专项检查工作的总体要求而组织开展的,重点检查旅行社及服务网点的登记备案,旅行社挂靠承包经营、无证经营、“零、负”团费、低价操作,发布虚假旅游广告,旅游合同签订,业务档案管理等情况。此次检查发现,我市大部分旅行社企业能够做到规范经营、守法经营,但在旅游业务档案管理、旅游合同签订、分支机构监管、旅游广告用语等方面还存在一些问题,需要进一步完善。对检查中发现问题的企业,市旅游局及时下发了限期整改通知书。座谈会上,市旅游局相关负责人强调,各旅行社企业要严格按照《旅行社条例》等旅游相关法规、规章的要求,依法诚信经营,不断加强自身建设,提高经营管理水平;各级旅游行政主管部门要切实履行旅游行业监管职能,严厉打击各种违规经营行为,做到“敢管、能管、会管”,认真营造良好的旅游市场环境,以实际行动促进全市旅游业的持续健康发展。

淮滨县 吴世斌收藏农具将成为观光旅游的一大亮点

本报讯(记者 徐靖)地处淮河沿岸的淮滨县张庄乡是河南省历史文化乡镇,其青石板老街更是厚重文化历史的代表,已成为张庄乡的一大名片。在这个古老的街巷中住着一位叫吴世斌的居民,受传统文化的影响,10多年来,他潜心钻研,收藏了许多民间生产农具,很多都是已经消失的工具;他家有株300多年的腊梅树,在寒冬腊月花开时节更是香飘四溢。日前,记者慕名来到这里,看到在他家的房前屋后,摆满了各种农具以及以前的生产生活用品,年代最早的可以追溯到元朝。四合院内收集的有油坊、染坊中的工具及水车、纺车、独轮车、石碾、石磨、石鼓、石猴等古老用品、用具,大大小小百有数百件,多数农具已经淡出人们视野、甚至有些已经是孤本……这些有着几百年甚至几千年历史的物件,让这个千年古镇重新回归自然。吴世斌收藏的这些农具让人们认识到先民的生产和生活,这些即将消失的农具、技艺也成为人们来本地观光旅游的一大亮点。

如何选择旅行社?

- 一看旅行社的资质:是否具备办理国内国外业务的权限。国内业务许可证L-HEN-GN,国际业务许可证L-HEN-GJ,没有经过国家旅游局的认可,旅行社不得违反旅游法规私自办理公民出境业务。二看旅行社的办公场所:有无固定的办公场所,有无装修豪华的门市,有无现代化的办公设施。三看旅行社证照是否齐全:有无旅游经营许可证,有无营业执照,是否投保旅行社责任险,是否足额缴纳质量保证金。四看旅行社背景:是独立法人,还是挂靠别人,是国有的,还是个人承包的。五看旅行社实力:固定资产大、实力雄厚。六看旅行社的导游:旅行社是否有固定的足够的持国证的导游,员工队伍是否经过正规培训拥有高素质的导游才能提供高质量的服务。七看旅行社的合同文本:是否省级旅游管理部门认定的格式合同文本。出境合同是否是国家旅游局统一带有旅行社名称和编号的格式合同文本。八看旅行社的企业文化:注重企业文化建设的旅行社更有活力、更能创新、更加良性发展。

信阳凯恩国际家居广场 五粮液酒神酒 冠名